

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 123 (13.186)

Цена в розницу – свободная

УЗБЕКИСТАН – КЛЮЧЕВОЙ ТУРИСТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР НА ВОЗРОЖДАЮЩЕМСЯ ВЕЛИКОМ ШЕЛКОВОМ ПУТИ

Представители более 150 компаний из 60 стран мира собрались в японском городе Осака для участия в Международной туристической выставке «Kansai Travel Showcase 2016». Организатором мероприятия выступила администрация международного аэропорта «Kansai» города Осака совместно с Ассоциацией туристических агентств Японии (JATA).

«Kansai Travel Showcase» является одним из крупнейших мероприятий в сфере туризма в Японии. В этом году его посетили более 50 тысяч человек из числа представителей местных и зарубежных турфирм, авиакомпаний, деловых и общественных кругов, широкой общественности, а также СМИ.

Следует отметить, что Узбекистан – единственный из стран СНГ, кто принял участие в данном форуме отдельным стендом. На нем были представлены предметы народно-прикладного искусства, буклеты и путеводители, раскрывающие красоту и привлекательность Узбекистана как страны мирового туристического направления. Большой популярностью у гостей пользовались красочно иллюстрированные фотоальбомы, в которых отражено великолепие исторических достопримечательностей республики.

Посетителям узбекского стенда были представлены подробные сведения о возможностях нашей страны в области индустрии гостеприимства, созданной туристической инфраструктуре и благоприятных условиях для качественного отдыха и приятного времяпровождения гостей. Близкому ознакомлению представителей японской общественности с культурой Узбекистана послужил концерт, в программу которого вошел ряд узбекских национальных песен и танцев.

Посещая наш стенд, основной организатор форума – исполнительный директор международного аэропорта «Kansai» Хироки Озеки подчеркнул ключевую роль Узбекистана для Японии.

В республике сфера туризма динамично развивается. Этому способствуют выгодное географическое расположение страны и уделяемое руководством страны особое внимание туризму. Умело используя свои преимущества, Узбекистан становится ключевым туристическим центром на возрождающемся Великом шелковом пути.

Царящие на узбекской земле мир и спокойствие, наличие большого количества восхитительных памятников архитектуры и искусства, бесприступные долины древнего Узбекистана, неприступные горы, современные гостиницы, высокий уровень обслуживания – все это привлекает внимание японских туристов. Надеюсь, что участие в «Kansai Travel Showcase 2016» будет способствовать дальнейшему увеличению турпотока в республику.

В свою очередь, менеджер по маркетингу компании «Diamond Big» Мисано Кавамура считает Узбекистан «очень привлекательной страной с древней историей и уникальной культурой».

– Узбекский народ славится необыкновенным гостеприимством: люди здесь всегда встретят вас очень тепло и радушно. Это удивительно красивая и богатая ресурсами страна. Природа потрясает своим разнообразием: горячие пески великой пустыни Кызылкум, по которым шествовали многочисленные караваны, горные системы Тянь-Шаня и Памира, степи сменяются оазисами. Зеленые равнины окружены горными хребтами, покрытыми вечным снегом. Посетившие республику путешественники возвращаются с незабываемыми впечатлениями.

ИА «Жахон».



2016 год – Год здоровой матери и ребенка

СЕМИНАР ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

В Республиканском научном центре экстренной медицинской помощи прошел семинар «Ремонт и обслуживание высокотехнологичного лечебно-диагностического оборудования в Республике Узбекистан».

В мероприятии, организованном Международным благотворительным фондом «Соглом авлод учун» со-вместно с Международным фондом здравоохранения Республики Корея (KOFIN) впервые в практику программы переобучения, повышения профессиональной квалификации инженеров по медтехнике.

Заместитель министра здравоохранения Республики Узбекистан Ш. Тиллаев, заместитель председателя Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун» Н. Муминов и другие отметили, что осуществляемые под руководством Президента Ислама Каримова реформы в сфере медицины служат важным фактором увеличения средней продолжительности жизни населения, предотвращения различных опасных заболеваний.

Внедрение в сферу здравоохранения современных цифровых и компьютерных технологий требует постоянного повышения знаний работающих в этом направлении технических работников. Международный благо-

творительный фонд «Соглом авлод учун» со-вместно с Международным фондом здравоохранения Республики Корея (KOFIN) внедряют в практику программы переобучения, повышения профессиональной квалификации инженеров по медтехнике.

– В рамках проекта специалисты непосредственно знакомятся с последними новшествами в сфере медицинской техники, научно-инновационными процессами в этом направлении, – говорит заместитель менеджера отдела международных связей Международного фонда здравоохранения Республики Корея Да Сири Хан. – Специалисты Узбекистана отличаются своими знаниями, высоким профессиональным уровнем. Заслуживает внимания то, что в медицинских учреждениях вашей страны эффективно применяется самая современная медтехника.

УзА.

В Законодательной палате Олий Мажлиса

ПЕРСПЕКТИВЫ МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ

В Законодательной палате Олий Мажлиса прошел «круглый стол» по вопросам совершенствования законодательства о медицинском страховании. В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств, государственных и негосударственных организаций, ученые, специалисты и работники страховых компаний.

Председатель Комитета Законодательной палаты Олий Мажлиса по труду и социальным вопросам Ё. Умаров, первый заместитель министра здравоохранения Республики Узбекистан А. Худоев и другие отметили, что проводимые под руководством Президента нашей страны последовательные реформы по модернизации системы здравоохранения служат важным фактором расширения доступа населения к медицинским услугам, соответствующим международным требованиям.

Развитие науки, углубление реформ в системе здравоохранения требуют дальнейшего совершенствования правовых

и экономических механизмов медицинского страхования. Поэтому депутатами, учеными, специалистами сферы ведется работа по совершенствованию правового регулирования отношений в этой сфере.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями по национальному и зарубежному опыту в области медицинского страхования населения, результатам проводимой в нашей стране работы в этом направлении, совершенствованию медицинского страхования и разработке проекта соответствующего закона.

Б. ХИДИРОВА.



В СТРАНЕ

• В Джизакской области завершились проводимые в соответствии с постановлением Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан от 5 марта 2016 года «О подготовке и проведении выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников» выборы председателей сходов граждан и их советников. В ходе выборов, прошедших в сходах граждан 15 городов, 99 сел, 199 мааллей, избраны 304 председателя сходов граждан и 2972 их советника.

• В Сырдарьинском областном этапе конкурса «Медсестра-2016», организованном Министерством здравоохранения Республики Узбекистан в соответствии с Государственной программой «Год здоровой матери и ребенка», приняли участие 15 медсестер. Они в установленных заданиях продемонстрировали свой опыт, знания и квалификацию. Первое место заняла и вышла в республиканский этап конкурса медсестра Сырдарьинского областного филиала Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи Гульмира Акабоева.

• «Счастливое детство» – под таким названием состоялась выставка в Выставочном дворце Каракалпакского отделения Академии художеств Узбекистана. На ней демонстрировались творческие поделки воспитанников специализированной школы искусств Республики Каракалпакстан при Академии художеств Узбекистана и детской школы музыки и искусства им. Амета бахши города Нукуса.

• В андижанском дошкольном образовательном учреждении № 43 прошло мероприятие «Я – счастливый ребенок свободной страны», организованное областными филиалами научно-практического центра «Оила» и Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун», Андижанским городским комитетом женщин. В нем участвовали руководители дошкольных образовательных учреждений, кружков и родители. Были заслушаны доклады «Роль семьи и соседей в воспитании ребенка», «Использование интерактивных методов в организации занятий в кружке «Зумрад-доллар давраси» и другие.

В МИРЕ

• В столице Черногории рухнул вертолет Вооруженных Сил страны. Самолет упал недалеко от одного из мостов в Подгорице. На место происшествия выехали правоохранительные органы и медики. Точной информации о пострадавших и разрушениях пока нет.

• Наводнение на австралийской Тасмании идет на спад. Трем тысячам эвакуированных жителей уже разрешили вернуться в свои дома. Наряду с этим островным штатом сильно пострадало юго-восточное побережье страны. Четыре человека погибли, двоих разыскивают спасатели.

• В Марселе, где проходит чемпионат Европы по футболу, произошли столкновения фанатов российской, британской и французской сборных. Среди участников потасовки есть пострадавшие. Для их разгона полиции пришлось применить слезоточивый газ.

• Земную фауну ждет шестая волна Великого вымирания. Такой прогноз опубликовала американский ученый Элизабет Колберт. По ее мнению, Земля уже пережила пять волн вымирания живых существ, первое из которых произошло 450 миллионов лет назад, а последнее – 33 миллиона лет назад. На этот раз фауна планеты может потерять из-за деятельности человека 20–50 процентов ныне живущих видов.

ТАМОЖЕННЫЕ ЛЬГОТЫ – В ПОМОЩЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ

Государственным таможенным комитетом Республики Узбекистан организована пресс-конференция о таможенных льготах, предоставляемых участникам внешнеэкономической деятельности в свободной индустриально-экономической зоне «Навои» и специальных индустриальных зонах «Ангрен» и «Джизак».

Заместитель председателя комитета Г. Шукуров и другие отметили, что под руководством Президента нашей страны проводится широкомасштабная работа по либерализации и модернизации экономики, налаживанию посредством этого производства соответствующей международным стандартам продукции, привлечению иностранных инвестиций.

В СИЭЗ «Навои» реализуется ряд проектов совместно с Южной Кореей, Китаем, Сингапуром, Объединенными Арабскими Эмиратами и другими странами. В настоящее время здесь действуют 23 предприятия по выпуску непродовольственных товаров, переработке, упаковке и хранению продовольственной продукции.

В настоящее время в СИЭЗ «Навои» инвестировано 122 миллиона долларов, 35 процентов этой суммы составляют иностранные инвестиции, сообщает Уза. В достижении этого показателя важную роль играют таможенные льготы.

Хозяйствующие субъекты, зарегистрированные в свободной индустриально-экономической зоне «Навои», сроком на 30 лет освобождены от таможенных платежей при ввозе из-за рубежа оборудование, сырья и комплектующих частей, необходимых для производства продукции на экспорт.

– Внедренные в индустриальной зоне таможенные льготы служат повышению объемов экспорта, – говорит начальник отдела Государственного таможенного комитета Дониёр Юсупов. – В частности, если произведенная здесь продукция ориентирована на внутренний рынок, то сырье и материалы, импортируемые для ее производства, освобождаются от таможенных платежей на 50 процентов, а при ее экспорте освобождаются от платежей полностью.

Ряд льгот внедрен для субъектов предпринимательства, действующих в специальных индустриальных зонах «Ангрен» и «Джизак». От таможенных платежей освобождены оборудование, комплектующие изделия и материалы, ввозимые из-за рубежа в рамках реализации проектов. Срок действия льгот составляет от 3 до 7 лет в зависимости от размера вложенных инвестиций.

Льготы стимулируют субъектов предпринимательства к производству конкурентоспособной продукции, внедрению современных технологий и инновационных разработок.

На мероприятии журналисты получили ответы на интересовавшие их вопросы.

Н. НАСРИЕВ.

В Ташкентском государственном аграрном университете состоялась научно-практическая конференция, посвященная роли молодых ученых высших и средних специальных, профессиональных образовательных учреждений в инновационном развитии сельского хозяйства.

Инновации – фактор развития

КОНФЕРЕНЦИЯ ПЕРСПЕКТИВНЫХ УЧЕНЫХ

На мероприятии проректор университета М. Одилов и другие отметили, что уделяемое под руководством Президента нашей страны постоянное внимание укреплению сотрудничества между наукой и производством, развитию аграрной отрасли служит важным фактором популяризации проектирования молодых ученых в этих сферах.

В Ташкентском государственном аграрном университете ведутся исследования, направленные на повышение урожайности в сельском хозяйстве и внедрение передовых технологий в отрасли. В их числе – созданные молодыми специалистами проекты по сушке плодово-овощной продукции при помощи солнечной энергии, использованию различных фотоэлектрических сооружений, повышению урожайности сельскохозяйственной продукции, внедрению технологий по размножению ускоренным методом в климатических условиях Узбекистана цитрусовых растений, а

также экологически чистых, экономичных технологий, выращивание в личных подсобных и дехканских хозяйствах крупного рогатого скота.

На конференции речь шла о задачах по подготовке квалифицированных научных и научно-педагогических кадров, укреплению партнерства между высшими и средними специальными образовательными учреждениями в инновационном развитии сельского хозяйства, интеграции науки и производства.

Заслушаны доклады на темы повышения качества и значимости подготовки молодых ученых по сельскохозяйственным наукам, усиления экономической эффективности использования в сельском хозяйстве возобновляемой энергии и водосберегающих технологий, научно-технических программ, а также инновационных разработок.

Ш. МАМАТУРОПОВА,
корр. Уза.

В трудовых коллективах

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ НАСТАВНИКОВ

Трудно представить теперь процесс воспитания молодой смены в трудовых коллективах без движения наставничества. Десятки специалистов АО «Asl oupa» посвятили себя этому благородному делу.

– Ежегодно к нам на предприятие приходят на практику около двадцати учащихся и студентов из Сергелийского и Яншабадского промышленных профессиональных колледжей, Ташкентского химико-технологического института и Ташкентского государственного технического университета, – рассказывает председатель профкома АО «Asl oupa» Бахтиер Рахимов. – Эти молодые люди решили стать токарями, плотниками, контролерами, технологами, энергетиками, операторами, машинистами. Зачастую у них еще нет профессиональных навыков, опыта. К тому же человек – новый в коллективе, его окружают незнакомые люди. Помочь новичкам освоиться, быстрее овладеть специальностью, начать работать в полную силу – всем этим занимаются наши наставники. Причем работа эта не заканчивается с присвоением молодому специалисту высокого квалификационного разряда. Ведь наша цель – не только обучение профессиональному мастерству, но и воспитание юношей и девушек на лучших трудовых традициях. Мы активно используем силу и возможности коллектива, весомость его общественного мнения в борьбе за укрепление трудовой дисциплины, искоренение всяких негативных явлений.

Между предприятием и колледжами заключены двусторонние договоры по прохождению производственной практики и трудоустройству молодых специалистов после окончания учебы.

Трудно подсчитать, сколько новичкам помогли выбрать верную дорогу в жизни наставники. Не так давно пришли в коллекцию Бахтиер Мирзайдинов, Улугбек Болтаев, Баҳром Бойматов, Шахло Шукрова. И с первых же дней их окружили заботой и вниманием старшие товарищи. Абдулла Арипов, Хусан Джураев, Нурали Бекбулатов, Гузал Мавлютова, Анвар Ашурев и другие учили молодежь тонкостям профессии, не жалея сил и времени, передавали им опыт, рассказывали о традициях коллектива, всевозрастающей роли рыночной экономики.

Проходит несколько месяцев и на профсоюзном собрании слушают отчет наставника о выполнении договора, выясняют, какие возможны трудности, подсказывают, как их быстрее преодолеть.

Для работников здесь созданы неплохие условия труда. Есть раздевалки, душевые. Круглогодично действует столовая с бесплатным горячим питанием. Организован служебный транспорт для своевременной доставки работников на работу и домой. В период производственной практики молодые специалисты получают заработную плату.

– Работа наставника очень сложна, – продолжает Б. Рахимов. – Нет единных рецептов. У каждого свой опыт, свой подход. И все-таки мое глубокое убеждение: работа наставника с подопечными должна начинаться как можно раньше. Наставники должны приходить в школу, профколледж, где готовятся наше пополнение. Именно с ученической скамьи необходимо прививать молодежи трудовые навыки, любовь к будущей профессии. На практике, однако, получается так, что в школу, колледж наши лучшие наставники пока идут, если можно так выразиться, стихийно, лишь по собственной инициативе. А надо, чтобы в этом деле был установлен четкий порядок, чтобы вопросы совершенствования наставничества решались в комплексе, нашли отражение в Положении о совете наставников предприятия, в условиях колодоговора, где забота о будущих мастерах, воспитание подрастающего поколения учитывались бы особо. Это очень важно именно сейчас, когда в отрасли ощущается острая нехватка трудовых резервов.

Коллектив АО «Asl oupa» с хорошим настроением трудится, выпуская около 160 наименований стеклотары для фасовки пищевых продуктов. Объем производства достиг 115 тонн готовой продукции в сутки. В рамках Инвестиционной программы на 2014 – 2016 годы коллектив предприятия ведет в эти дни наладку новой линии по изготовлению стеклянной тары различной емкости. Ее запуск в нынешнем году позволит создать дополнительно еще 80 рабочих мест. А это значит, что работа по трудоустройству выпускников профессиональных колледжей на предприятии будет продолжена.



Внедрение новых технологий – непременное условие развития экономики.

В русле реформ

ФОНДОВЫЙ РЫНОК: СОВЕРШЕНСТВУЯ СИСТЕМУ РАБОТЫ

По итогам пяти месяцев года объем биржевых сделок на Республиканской фондовой бирже «Ташкент» достиг рекордного показателя – 104,4 млрд. сумов, что в 1,3 раза превышает результат того же периода прошлого года.

Создание РРБ «Ташкент» было инициировано в соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему углублению экономических реформ, обеспечению защиты частной собственности и развития предпринимательства» от 21 января 1994 года. Ее специалисты сегодня направляют усилия на обеспечение эффективного обращения ценных бумаг на первичном и вторичном рынках, создают условия для определения их рыночной стоимости, отражающей равновесие между спросом и предложением. Важным аспектом работы является распространение информации для инвесторов о ценных бумагах, поддержание высокого уровня профессионализма участников фондового рынка. С целью дальнейшего его развития активно внедряются современные методы и механизмы организации биржевой торговли.

За пять месяцев нынешнего года заключена 1701 сделка, реализовано 73,9 млн. ценных бумаг семидесяти двух акционерных обществ. По состоянию на 31 мая с. г. рыночная капитализация акций акционерных обществ составила 8,9 трлн. сумов. 310 компаний включены в листинг – биржевой котировальный лист, что подтверждает уровень их надежности, финансовой устойчивости, инвестиционной привлекательности и информационной открытости. Это является предпосылкой роста доверия к эмитенту со стороны инвесторов.

РРБ «Ташкент» в настоящее время является членом Федерации евразийских фондовых бирж (FFAS). Подписаны соглашения о сотрудничестве и обмене информацией со Стамбульской и Франкфуртской фондовыми биржами.

В соответствии с Постановлением Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему

развитию фондового рынка» от 19 марта 2012 года в состав акционеров биржи вошли четыре крупнейших банка нашей страны – Национальный банк внешнеэкономической деятельности, «Халк банк», «Асака» и «Узпромстройбанк». Это стало важным этапом для развития международной интеграции РРБ «Ташкент». В рамках данного постановления при содействии Корейской фондовой биржи ведется внедрение Единого программно-технического комплекса, способного обеспечивать проведение операций с ценных бумагами по самым передовым технологиям. К настоящему времени уже завершена поставка и установка серверного и телекоммуникационного оборудования, начато пользовательское тестирование комплекса. Параллельно ведется обучение работе с системами IT Center специалистов биржи «Ташкент», Центрального депозитария, инвестиционных посредников, Национального банка ВЭД РУз. Сейчас специалисты Корейской фондовой биржи завершают разработку специального программного обеспечения, охватывающего торговую, клиринговую, депозитарную и надзорную системы. Данный проект позволит расширить направления взаимодействия между фондовыми рынками двух стран, обеспечит доступ к новым технологиям для модернизации инфраструктуры фондового рынка Узбекистана, облегчит поиск потенциальных партнеров посредством IPO в онлайн-режиме.

При постоянной поддержке правительства республики на РРБ «Ташкент» созданы необходимые условия для свободного доступа всех субъектов рынка к инвестиционным ресурсам через операции с цennymi бумагами.

О. ИВАНОВА.

КРЕДИТОВАНИЕ МАЛОГО БИЗНЕСА РАСШИРЯЕТСЯ

В Ташкенте состоялось двухдневное заседание конкурсной комиссии по выбору иностранного технического партнера для установления стратегического взаимодействия с Кредитно-информационным аналитическим центром (КИАЦ) при Ассоциации банков Узбекистана.

Это мероприятие было организовано в рамках Указа Президента Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему кардинальному улучшению деловой среды и предоставлению большей свободы предпринимательству» от 18 июня 2012 года.

В настоящий момент семь международных кредитных бюро из Исландии, Италии, Румынии, Сингапура, Кореи и других стран выразили заинтересованность в стратегическом партнерстве с КИАЦ. В ходе встречи представители международных кредитных бюро продемонстрировали свои презентации, а также обсудили основные элементы ожидаемого конкурсного отбора с целью достижения большего взаимопонимания между КИАЦ и потенциальными партнерами. Проведение подобного рода предконкурсного обмена мнениями является общепринятой практикой и позволяет консультантам конкурсной комиссии тщательнее установить конкурсные требования и критерии оценки конкурсных предложений.

Задача КИАЦ – повысить эффективность своей деятельности за счет привлечения на основе конкурса и при техническом содействии Международной финансовой корпорации (МФК) иностранного стратегического технического партнера из числа ведущих международных кредитных бюро. Данная инициатива является частью проекта по укреплению финансовой инфраструктуры в Узбекистане, осуществляяемого в рамках глобальной практики по финансам и рынкам Группы Всемирного банка и IFC.

Создание эффективной системы обмена кредитной информацией между коммерческими банками и другими финансовыми организациями с целью снижения рисков при выдаче кредитов – важный момент, так как именно кредитование является одной из самых рискованных операций.

В Узбекистане с 2002 года действует кредитная история заемщиков. И есть опыт работы по совершенствованию законодательства об обмене кредитной информацией и работы кредитных бюро, осуществляется консультативная поддержка институтов по обмену кредитной информацией.

Эксперты полагают, что выбор иностранного технического партнера для установления стратегического взаимодействия с КИАЦ в результате совместной работы позволит увеличить доступ к механизмам финансирования предпринимателей.

О. САЛИМОВА.

ДОНОРСТВО – ПОЛЕЗНО И БЛАГОРОДНО

В Республиканском центре переливания крови состоялось благотворительное мероприятие.

Оно было приурочено к Всемирному дню донора крови, отмечавшемуся 14 июня.

Директор Республиканского центра переливания крови Р. Йулдошев и другие отметили, что в результате осуществляемых под руководством Президента нашей страны последовательных реформ в системе здравоохранения укрепляется здоровье населения.

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О донорстве крови и ее компонентов» деятельность учреждений службы крови организована на современном уровне. Своевременно выявляются и эффективно лечатся гематологические заболевания. Широкая общественность принимает активное участие в этом процессе благодаря программам развития безвозмездного донорства.

На мероприятии отмечалось, что сдача крови служит профилактикой гипертонии, улучшает обмен веществ в организме и укрепляет иммунную систему. Была представлена информация о порядке сдачи крови, согласно которому здоровые люди от 18 до 60 лет могут стать донорами по рекомендации врача и после прохождения четырехэтапного обследования в соответствующих медицинских учреждениях, сообщает Уза.

– Сдача крови полезна для здоровья, к тому же добровольное донорство – это благородное дело, – говорит донор Салима Иногомова. – Вот уже десять лет я сдаю кровь по рекомендации врачей. Рада, что сдавая кровь, помимо укрепления собственного здоровья, имею возможность помочь другим.

На мероприятии были вручены памятные подарки организациям и гражданам, вносящим большой вклад в дело донорства.

Г. САТТОРОВА.

Фестивали

МИР ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

«Мир нашей страны – глазами детей» – так назвали детский фестиваль, организованный на совместном предприятии АО «Узакабель».

Под руководством Президента Узбекистана в нашей стране особое внимание уделяется всестороннему развитию подрастающего поколения. В частности, ширятся масштабы работы по привлечению детей к занятиям искусством, творческой и интеллектуальной поддержке одаренных ребятишек.

На мероприятие, проводимое в рамках Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка», были приглашены 66 детей

работников предприятия в возрасте от 4 до 11 лет. Они демонстрировали свои таланты на конкурсе, организованном администрацией совместно с центром духовности предприятия.

Участники фестиваля показали свои возможности в эстафете на трехколесном велосипеде, в викторине «Я все знаю», в рисунках на асфальте «Мир нашей страны». Например, пятилетние 11 малышей в четыре энзда по три человека преодолевали 60-метровую дистанцию. Шесть-семилетние 22 малыша отвечали на вопросы героев всеми любимых мультифильмов «Чебурашка и крокодил Гена», «Чунга-чанга», «Бременские музыканты» и других. А зрители их активно поддерживали. Ребята от 8 до 11 лет, разбиввшись

на пять команд, рисовали на асфальте картины, в которых рассказывали о Родине, о своем видении нашей страны.

Оргкомитет, куда вошли генеральный директор предприятия «Узакабель» Фаррух Умаров, председатель профкома Рустам Турсунов, по достоинству оценил каждое выступление, каждую творческую работу. Особо отметили пятилетних Бахтиера Нарбаева и Шахнозу Туйчиеву, отлично выступивших на трехколесном велосипеде, восемилетнего Камрана Эгамназарова, семилетних Эльзоза Бахтирова и Вику Сыркину, безошибочно ответивших на вопросы героев мультифильмов, девятилетних Катю Подзорову и Настю Моисеенко и одиннадцатилетнего Мухитдина Худойберганова за рисунки на асфальте, правильные раскрывшие тему «Мир нашей страны». Все дети, принявшие участие в этих мероприятиях, получили ценные подарки.

Подобные детские фестивали планируется проводить регулярно.

М. АХАТОВ.



Счастливые моменты детства.

Фото И. ИСМОИЛОВА.

Реклама и объявления / Реклама и объявления

ВНИМАНИЮ ТАШКЕНТЦЕВ!

С целью качественной подготовки к отопительному сезону 2016–2017 гг. в г. Ташкенте с 30 июня по 12 августа 2016 г. проводятся испытания тепловых сетей на механическую прочность и плотность (повышенное давление) без ограничения теплопотребителей по горячей воде.

Адресный список зон действия теплоисточников:

ТЦ-1 (М-1, 4)

12 июля и 4 августа

– проспект Мустакиллик, ул. Мирзо Улугбека, Буюк ипак йули, Кары Ниёзий, Мухаммада Юсуфа, Сайрам, Тамарахоним, Аккурган, Осиё, Бодомзор йули, И. Муминова, Кичик халка йули, Дурмон йули, Шахриобод, Зиёлилар, Мирзакалон Исмоилий, Боғишамол, Паркент, проезд Тамарахоним, ж/массивы Ташсельмаш, Мавлоно Риезий, Ялангач, Буз-1, пос. ТашГРЭС, пл. Хамида Алимджана.

ТЦ-2

8 июля и 29 июля

– ул. Мирзо Улугбека, Темура Малика, Авайхон, Мингбулук, Феруза, Миришкор, Ш. Бурханова, Р. Хамроева, Салом, ж/массивы Карасу-1, 2, 3, 4, 6, Хумаюн, Феруза, Буз-2, поселок геофизиков.

ТЦ-3 (М-1, 4)

14 июля и 11 августа

– проспекты Бунёдкор, Узбекистанский, ул. Навои, Алмазар, Беруни, Караташ, Фурката, Афросиаб, Кичик халка йули, Самарканд Дарвоза, Абая, Абдуллы Кадыры, Маннона Уйгара, Шифонур, Зиё, Каракамыш, площадь Чорсу, ж/массивы Чорсу, Караташ, Алмазар, Бешагач, Ц-10, 11, 13, 14, Ц-26, 27, 28, Б-1, Б-2, Б-3, Каракамыш 2/1, 2/2.

ТЦ-4 (М-0, 1)

20 июля и 9 августа

– проспект Амира Темура, ул. Осиё, Боғишамол, Бодомзор йули, Кичик халка йули, Хамида Алимджана, Мингурек, Абдуллы Каидыры, Бодомзор, Гулсарой, Себзар, Олтинсой, Шимолий Олмазор, Зулфияхоним, Лабзак, Нурафшон, Каракамыш, 1-я улица Каракамыш, Минор 1-й тупик, ж/массивы Ц-1, 5, 6, 12, 15, Ц-17, 18 (Себзар), Тахтапуль, Каракамыш 1/1, 1/2, 1/3, 1/4, 2/1, 2/2, 2/5, пл. Хамида Алимджана.

ТЦ-4 (М-4, 8)

18 июля и 3 августа

– проспект Амира Темура, ул. Ахмада Дашиша, Янгишахар, Дехконобад, Саҳибкор, Шахристанская, Уч Каҳрамон, Мойкургон, Кулоктепа, Янги Юнусобод, Юнусота, Джумамасжид, Юнусабад – кварталы 1–19.

ТЦ-5 (М-0, 4)

11 июля и 8 августа

– Чиланзар – кварталы 5–12, Г9А, 16–20, 24–26, Ц, 20А, ж/массивы Домбрабад, Актеке, Шарк, Гулистан, Аль Хорезми-1, 2, ул. Заргарлик, Катартал, Гулистан, Мукиими, Богистон, Фарҳадская, Чопонота, Богибустон, Кичик халка йули, Наккашлык, Кизирбод, Катта Хирмонтепа, Ширин.

ТЦ-6

13 июля и 28 июля

– ул. Мунис, Эски Сарикул, Янгизамон, Янги Куйлюк, Абдурауфа Фитратса, Фаргона

йули, ж/массивы Куйлюк-1–7, Куйлюк – Обводная.

ТЦ-7

30 июня и 26 июля

– ул. Корасув, Бешарык, Бирлашган, Эльбека, Асалобод, Курувчилар, Уйсозлар, Ахангаранско шоссе, ж/массивы Тузель-1, 2, 3, 4, ДСК-1, Асалобод-1, 2, Авиасозлар.

ТЦ-8

1 июля и 22 июля

– ж/массивы Сергели – кварталы 1–8А, Юлдош – кварталы 8, 15, 16, 17, Дустлик – кварталы – 1, 2, ул. Янги Сергели йули, Мехригии, Сугдиёна, Кипчок, Чинар, Давлатабад, Дустлик, Мирзы Турсынзаде, Жаҳонаро, Кургонтепа.

ТЦ-9

21 июля и 10 августа

– Чиланзар – кварталы 9, Г9А, 10, 13–15, 15А, 21–25, 30, 31, ж/массивы Шарк, Аль Хорезми-1, 2, Бешкайрагач, Гулистан, Изза, ул. Такачи, Гулистан, Ширин, Лутфий, Катта Хирмонтепа, Кичик халка йули, Фозилтепа.

ТЦ-10

13 июля и 4 августа

– ул. Фараби, Беруни, Мухбир, Мирзо Галиба, Шифокорлар, Талабалар, Камарнико, 1-я улица Каракамыш, 2-я улица Шифокорлар, ж/массивы Ёшлик, Чимбай, Джарапык, Каракамыш-2/3, 2/4, Бешкайраган-1, 2, 3, 4, Камарнико, НУУЗ – ТашГТУ, Олимпия, Ибн Сино-1, 2, Белтепа, Шифокорлар шахарчаси.

ТЭЦ (М-0)

8 июля и 5 августа

– ул. Рашидова, Бабура, Шота Руставели, Богибустон, Арнасай, Катта Чиланзар, Афросиаб, Мукиими, Аския, Чопонота, Чиланзар – кварталы 1–5, Е, И, жилые массивы Актепе, Ц-7.

ТЭЦ (М-5, 8)

15 июля и 12 августа

– проспекты Амира Темура, Мустакиллик, ул. Навои, Бабура, Глинки, Афросиаб, Кумарык, Я. Гулямова, Буюк Турон, Бухоро, Истиклол, С. Азимова, Саида Барака, Матбуотчилар, Сайилгоҳ, Эльбека, Кичик халка йули, Шахрисабз, Т. Шевченко, Нукус, Кичик Бешагач, А. Каххара, Гейдар Алиева, Олтинвоний, Фидокор, Моштабиб, Миробад, ж/массивы Кушбеги, Башлык, Учувчилаш шахарчаси, Ц-1, 2, 4, 5, 7.

Котельная «Водник»

30 июня и 19 июля

– зоны ж/массива «Водник», ул. Хусайна Бойкаро.

Обращаем ваше внимание на возможные повреждения трубопроводов тепловых сетей. Возможны выбросы горячей воды на проезжую часть дороги и тротуары, требуется осторожность и внимательность водителей и пешеходов, людей, находящихся в административных и жилых помещениях.

Просим проявлять понимание временных неудобств. О замеченных неисправностях просьба сообщить по телефону 215-72-73.

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 2 августа 2016 года в 15:00 по нижеуказанному адресу, выставляются на реализацию ниже следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом Государственной нотариальной конторы № 5 Зангиатинского района Ташкентской области от 23.01.2016 г., 30.01.2016 г. и 28.05.2016 г., хранящиеся по адресу: г. Ташкент, улица Авиасозлар, 2-й массив, дом 41: 1. Кольцо – 1 шт., браслет – 1 шт., общий вес 13,81 г, проба 583. Стартовая цена 594 496,0 сум. 2. Кольца – 2 шт., браслет – 1 шт., серги – 1 пара, общий вес 6,18 г, проба 583. Стартовая цена 481 260,0 сум. 3. Серги – 1 пара, общий вес 2,50 г, проба 583. Стартовая цена 188 663,0 сум. 4. Серги – 1 пара, общий вес 3,20 г, проба 583. Стартовая цена 223 710,0 сум. 5. Цель – 1 шт., кольца – 2 шт., общий вес 9,95 г, проба 583. Стартовая цена 656 899,0 сум. 6. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,77 г, проба 583. Стартовая цена 141 799,0 сум. 7. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,50 г, проба 583. Стартовая цена 106 651,0 сум. 8. Кольца – 2 шт., общий вес 3,86 г, проба 583. Стартовая цена 294 006,0 сум. 9. Цель с кулоном – 1 комплект, общий вес 2,40 г, проба 583. Стартовая цена 165 231,0 сум. 10. Серги – 1 пара, общий вес 5,89 г, проба 583. Стартовая цена 399 349,0 сум. 11. Серги – 1 пара, общий вес 4,33 г, проба 583. Стартовая цена 294 006,0 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,37 г, проба 375, кольцо – 1 шт., общий вес 2,41 г, проба 583. Стартовая цена 235 426,0 сум. 13. Цель – 1 шт., общий вес 3,88 г, проба 375. Стартовая цена 176 947,0 сум. 14. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,71 г, проба 583. Стартовая цена 130 083,0 сум. 15. Кольцо – 1 шт., общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 176 947,0 сум. 19. Цель – 1 шт., общий вес 13,86 г, проба 583. Стартовая цена 891 017,0 сум. 20. Перстень – 1 шт., общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 832 437,0 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,67 г, проба 583. Стартовая цена 141 799,0 сум. 22. Колье – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 14,74 г, проба 583. Стартовая цена 1 136 750,0 сум. 23. Серги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 1,87 г, проба 583, кольцо – 1 шт., общий вес 2,54 г, проба 375. Стартовая цена 282 290,0 сум. 24. Серги – 2 пары, серги без пары – 1 шт., общий вес 7,35 г, проба 583, кулон – 1 шт., общий вес 2,27 г, проба 375. Стартовая цена 686 088,0 сум. 25. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,48 г, проба 583. Стартовая цена 130 083,0 сум. 26. Цель с кулоном – 1 комплект, общий вес 3,86 г, проба 583. Стартовая цена 305 722,0 сум. 27. Серги – 1 пара, общий вес 7,81 г, проба 583. Стартовая цена 516 408,0 сум. 18. Серги – 1 пара, общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 176 947,0 сум. 19. Цель – 1 шт., общий вес 13,86 г, проба 583. Стартовая цена 891 017,0 сум. 20. Перстень – 1 шт., общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 130 083,0 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,43 г, проба 583. Стартовая цена 118 367,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,90 г, проба 916. Стартовая цена 434 396,0 сум. 23. Серги – 1 пара, общий вес 7,81 г, проба 583. Стартовая цена 141 799,0 сум. 24. Кольцо – 3 шт., общий вес 7,81 г, проба 583. Стартовая цена 516 408,0 сум. 18. Серги – 1 пара, общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 176 947,0 сум. 19. Цель – 1 шт., общий вес 13,86 г, проба 583. Стартовая цена 891 017,0 сум. 20. Перстень – 1 шт., общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 130 083,0 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,43 г, проба 583. Стартовая цена 118 367,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,90 г, проба 916. Стартовая цена 434 396,0 сум. 23. Серги – 1 пара, общий вес 7,81 г, проба 583. Стартовая цена 141 799,0 сум. 24. Кольцо – 3 шт., общий вес 7,81 г, проба 583. Стартовая цена 516 408,0 сум. 18. Серги – 1 пара, общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 176 947,0 сум. 19. Цель – 1 шт., общий вес 13,86 г, проба 583. Стартовая цена 891 017,0 сум. 20. Перстень – 1 шт., общий вес 2,21 г, проба 583. Стартовая цена 130 083,0 сум. 21. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,43 г, проба 583. Стартовая цена 118 367,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,90 г

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
7.00 Миллий сериал: «Кисмат битиги».
7.40 «Буюк тарихи бугун тиклан-мокда».
7.50 «Иклим».
8.00 «Тахлилнома».
8.40 Миллий сериал: «Чемпион-лик орзуси».
9.10 «2016 йил – Соглом она ва бола йили». «Нурил риштадар».
9.30 «Чиннинг», Т/с.
10.00 «Иклим».
10.15 «Ватанпавар».
11.10 «Кучли фукаролик жамиятлари».
12.00 «Ассалом, ўзбекистон!»
13.00 «Коиноддан никого», Х/ф.
1-кисм.
13.40 Рамазон хижматлари.
13.50 «Ахборот».
14.15 «Мўжизалар макони».
15.00 «Тадбиркорлар телеку-би» Ток-шоу.
15.40 «Иклим».
15.50 «Бизнес-старт».
16.15 «Заковат».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Суҳбатдош».
17.25 «Севги сароблари», Т/с.
18.10 «Иклим».
18.25 «Имконият».
18.50 «Рамазон шукухи».
19.25 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус./
20.05 «Чиннинг», Т/с.
21.00 «Ахборот».
21.40 Узбекистон Республикаси Мустакалигингин 25 йиллиги одидидан: «Мусобабат». Ток-шоу.
22.25 – 23.55 «Севги ўйиглари».
23.55 «Имконият».
00.15 «Ватанпавар».
1.00 «Ахборот» /рус./
1.30 «Ассалом, ўзбекистон!»
2.30 «Чашмалар», Х/ф.
2.45 «Рамазон шукухи».

Шешор

- 2.50 «Рамазон тухфаси».
3.20 «Менинг богим».
3.35 «Мўжизалар макони».
4.00 «Ахборот».
4.40 Миллий сериал: «Чемпионлик орзуси».
5.10 – 5.55 «Заковат».
6.00 «Ватан мөхри».
6.10 «Одам-амфибиya», Б/ф.
7.40 «Фан ва ёшлар».
8.10 «Чорраҳадаги уй», Т/с.
9.50 «УзЕХ».
10.00 «Камолот» – инфо».
10.10 «Колин», Т/с.
11.00 «Бухори шариф».
12.00 «Каскор», Т/с.
13.00 «Давр».
13.10 «Мўжизавий дунё».
14.10 «Биннинг», Т/с.
15.50 «УзЕХ».
16.00 «Давр».
16.10 «Паддингтон», Б/ф.
17.40 «Софлом хёт».
18.00 «Камолот» – инфо».
18.10 «Олтин даврим», Т/с.
18.50 «Телетұфа».
19.00 «Давр».
19.30 «Келин», Т/с.
20.20 Узбекистон Республикаси давлат Мустакалигингин 25 йиллиги: «Шарқ гавхари».
21.00 «Каскор», Т/с.
21.50 «Лотекут».
22.00 «Давр».
22.30 «Шанхайлик шоввоз» Б/ф.
23.20 «Сифат назорати».
24.15 «Телемаркет».
22.20 «Хочу обнити тебя», Х/ф.
00.20 «Мобайлайнер камера».
00.35 «Хижматли дунё»: «Имконият».
1.20 «Пойтахт-культура».
1.30 «Буткүргон».
2.15 «Кинотакдим».
2.35 «Пойтахт-авто».
2.45 «Алишер Навоий», В/ф. 9-кисм.
3.20 «Мустакалик иншоотлари».
3.55 – 5.55 «Тошкент вакти».

Тошкент

- 5.55 «Ягонасан, муджаддас Ватаним!»
6.00, 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00,
12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 20.00, 22.00, 2.00
«Роутэт».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20

- 18.30 Узбекистон Республикаси Мустакалигингин 25 йиллиги: «Мустакалик иншоотлари».
19.00 «Телемаркет».
19.15 «Севгим менинг – андухим менинг», Т/с.
20.20 «Гулираяно», Т/с. /Премье-ра/.
21.00 «Ташкентнома».
21.20 «Сифат назорати».
21.45 «Телемаркет».
22.20 «Хочу обнити тебя», Х/ф.
00.20 «Мобайлайнер камера».
00.35 «Хижматли дунё»: «Имконият».
1.20 «Пойтахт-культура».
1.30 «Буткүргон».
2.15 «Кинотакдим».
2.35 «Пойтахт-авто».
2.45 «Алишер Навоий», В/ф. 9-кисм.
3.20 «Мустакалик иншоотлари».
3.55 – 5.55 «Тошкент вакти».

Спорт

- 6.20 Миллий сериал: «Туташ так-диirlар».
6.55 «Тошкент вакти».
6.10 «Севгим менинг – андухим менинг», Т/с.
9.50 «Роутэт-sport».
10.15 «Олтизлар кироли», Т/с.
10.45 «Буткүрганай камера».
11.15 «Роутэт-авто».
11.45 «Пойтахт-культура».
12.15 Миллий сериал: «Туташ так-диirlар».
12.50 «Пойтахт-Hi-tech».
13.10 «Телетакдим».
13.35 «Мобайлайнер камера».
13.45 «Роутэт-report».
14.10 «Тошкент вакти».
15.10 «Гулираяно», Т/с.
15.50 «Роутэт-sport».
16.15 «Ишга бўйидаги уй», Б/ф.
18.15 «Ишга марҳамат».
18.20 «Пойтахт-авто».
18.30 «Хабарлар».

Спорт

- 6.00 «Хайрили тонг».
6.05 Кўрсатувлар тартиби.
6.10 «Коракаллоп спорти».
7.00 «Орзулар кемаси».
7.00 «Sport-online».
8.00 Талкни.
8.35 Баскетбол МВА.
9.50 «Соглом турмуш сари».
10.40 «Волейбол».
11.50 Ракамлар, натижалар, рей-тинглар.
12.00 «Sport-online».
13.05 Бадий гимнастика. Осиё чемпионати.
14.00 Хабарлар.
14.20 Футзал. Осиё чемпионати.
14.20 Футзал. Осиё чемпионати.
14.40 Волейбол.
15.30 Ракамлар, натижалар, рей-тинглар.
15.55 «Кун нафаси».
16.00 Миллий сериал: «Аммажон-ним аммоҳон».
16.35 «Фермер».
17.05 «Ихтиро».
17.30 «ТУ ананс».
17.35 «Оник дарс».
17.55 «Кун нафаси».
18.00 «Мининг маҳалла».
18.30 «Кадр топган кадрияллар».
19.00 «Миллий сериал: «Чархпалак».
19.30 «ТУ ананс».
19.35 «Чирори ёник уй».
20.00 «Халк вижданни».
20.50 «Кун нафаси».
21.00 Миллий кино. «Гўзалик сири».
22.25 «ТУ ананс».
22.30 «Осуда хаёт».
23.10 «Кун нафаси».
23.35 «Обод махалланинг баҳти оиласи».
00.00 «Ватан мадди».
00.05 Оғир атлетика. Осиё чемпионати.
1.40 Хабарлар.
2.05 Футзал. Осиё чемпионати.
3.45 «Шоҳзодага ўйл».
4.30 – 6.00 «ФИФА».

Спорт

- 9.05 Миллий кино.
«Чинор остидаги дузль».
10.10 «Махалламиз спортчилари».
11.00 «Мўжаззат Ватан».
11.25 «Эзгу сўз, эзгу амал» Ток-шоу.
12.05 «Махалламиз маликаси».
12.55 «Кун нафаси».
13.00 Миллий кино. «Мактуб».
14.15 «Кўнгилдаги гаплар».
15.30 «Махалламиз маликаси».
15.55 «Ноён институт».
16.00 Миллий сериал: «Аммажон-ним аммоҳон».
16.35 «Худойберди бобо межмонда».
17.05 «Боғбон болжон».
17.30 «Болалар учун фильм».
17.35 «Саргузашлар ороли».
18.00 «Ланди-ланди».
18.20 «Мультипланорама».
18.40 «До-ми-соль».
14.00 «Bravo English».
14.30 «Мультипланорама».
15.30 «Худойберди бобо межмонда».
15.50 «Боғбон болжон».
16.10 «Болалар учун фильм».
16.30 «Саргузашлар ороли».
17.00 «Ланди-ланди».
17.30 «Мультипланорама».
18.00 «Боғбон болжон».
18.30 «Худойберди бобо межмонда».
19.00 «Шункор», Т/с.
20.05 Миллий кино. «Биринчи бусса».
20.35 Ҳафта юлдузи, Кейт Уинслет.
20.55 Жаҳон киноси. «Титаник».
00.00 «Орт мадди».
00.05 «Ватель», Х/ф.
1.45 «Бекхемдан котиши» Б/ф.
3.30 «Дик жа Эйн» Б/ф.
4.55 – 6.00 Миллий кино. «Ёдгор».

Кинотеатр

- 8.30 «Рассом бояхон».
8.50 «Мультипланорама».
9.50 «Кунвон алфібо».
10.20 «ABC-kids».
10.50 «Мультипланорама».
12.20 «Табиатга саёҳат».
12.30 «Ланди-ланди».
12.50 «Мультипланорама».
13.40 «Африкалик» Б/ф.
19.00 «Шункор», Т/с.
20.05 Миллий кино. «Биринчи бусса».
21.10 «Болажонлав саҳаси».
21.20 «Оқтош эрталари».
21.30 «Эрталак болжонлар».
21.50 – 22.00 «Хайрили тун».

Кинотеатр

- 6.00 «Юрт мадди».

- 6.05 «Биринчи кадирлоғоч» Б/ф.

- 7.20 Миллий кино. «Көреликкелин».

- 8.35 Саргузашлар фильмлар экраны.

- 9.00 «Онлийн кеттигит».

- 10.30 «Боғонъон», Х/ф.

- 13.00 Кундугзи сериал. «Йигит кўнгли».

- 14.10 «Орзулар ушлади», Б/ф.

- 15.50 Болалар экраны. «Дарвазаларини алмаштирамиз».

- 17.15 «Африкалик», Б/ф.

- 19.00 «Шункор», Т/с.

- 20.05 Миллий кино. «Биринчи бусса».

- 20.35 Ҳафта юлдузи, Кейт Уинслет.

- 20.55 Жаҳон киноси. «Титаник».

- 00.00 «Орт мадди».

- 00.05 «Ватель», Х/ф.

- 1.45 «Бекхемдан котиши» Б/ф.

- 3.30 «Дик жа Эйн», Б/ф.

- 4.55 – 6.00 Миллий кино. «Ёдгор».

МОЙ ПРЕКРАСНЫЙ ГОРОД – МОЙ ЧИСТЫЙ ГОРОД

В столице каждые суббота, воскресенье – дни чистоты

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СТОЛИЦЫ!

Помните, что долгом каждого из нас является внесение своего вклада в дальнейшее благоустройство нашего города, обеспечение чистоты улиц, ухоженности наших махаллей. Давайте сообща будем реализовывать задачи по благоустройству и озеленению!

Реклама и объявления

KAPITALBANK
ОБЪЕДИНЯЮЩИЕ ЦЕЛИ, МЫ ДОСТИГАЕМ УСПЕХА

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Акционерный коммерческий банк

«КАПИТАЛБАНК»

выражает вам свое почтение и в соответствии со статьей 369 Гражданского кодекса Республики Узбекистан повторно предлагает посредством публичной оферты 100-процентную долю АКБ «Капиталбанк» в уставном фонде ООО «ANGREN ELITE CERAMIC» (производство по выпуску санитарно-технической керамики), расположенного по адресу: Ташкентская область, город Ангрен, ул. Фарход, д. 1.

Стартовая стоимость 100-процентной доли АКБ «Капиталбанк» в уставном фонде ООО «ANGREN ELITE CERAMIC» составляет 24 15 658 304 577,00 (двадцать четыре миллиарда шестьсот тридцать восемь миллионов триста четыреста тысячи пятьсот семьдесят семь) сум.

Условия продажи:

– доля будет реализована по договору купли-продажи;

– договор купли-продажи должен быть заключен в течение 10 дней со дня подписания протокола переговоров;

– доля реализуется в рассрочку сроком до 5 (пяти) лет;

– авансовый платеж – не менее 15 процентов от суммы сделки купли-продажи в течение 15 календарных дней с даты подписания договора купли-продажи;

– оплата оставшейся части оплаты в размере 85 процентов от суммы договора купли-продажи согласно графику платежей к договору купли-продажи, с начислением на оставшуюся сумму платежей процентов по ставке рефинансирования Центрального банка Республики Узбекистан;

– передача 100-процентной доли в собственность покупателю – после оплаты авансового платежа по договору купли-продажи. С момента перехода доли покупателю и до ее полной оплаты и оплаты начисленных процентов доля признается находящейся в залоге у продавца;

– получение покупателем положительного решения Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции на приобретение 100-процентной доли;

– остальные условия продажи 100-процентной доли будут оговорены в договоре купли-продажи.

Прием заявок осуществляется по адресу: г. Ташкент, ул. Сайилгоҳ, д. 7, до 16.30 28 июня 2016 года.

Время проведения переговоров: 15.00 29 июня 2016 года по адресу: г. Ташкент,